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Αθήνα, 9 Οκτωβρίου 2023. Η καινοτόμος εταιρεία υγείας Sanofi Ελλάδας υποστήριξε στο 

πλαίσιο χορηγικού προγράμματος το Συνέδριο Diversity in Business Conference 2023, που 

πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 5 Οκτωβρίου 2023. Το Συνέδριο συνδιοργανώθηκε από την 

Περιφέρεια Αττικής, την πρωτοβουλία Diversity Charter Greece και τον όμιλο BOUSSIAS, με τη 

συμμετοχή επιφανών εκπροσώπων της Πολιτείας, Θεσμικών Φορέων, επιχειρήσεων και 

οργανισμών με ενεργό δράση στον πυλώνα της Συμπερίληψης και Διαφορετικότητας. Τη Sanofi 

εκπροσώπησε η Εμμανουέλα Γεωργιτσοπούλου, HR Head Sanofi Greece & Diversity, Equity & 

Inclusion and Lead Central & South Europe, η οποία αναφέρθηκε στη δέσμευση της Sanofi για 

την ενίσχυση της ποικιλομορφίας του ανθρώπινου δυναμικού της, κάνοντας ειδική αναφορά στην 

υλοποίηση ειδικών πολιτικών για την εξάλειψη των ανισοτήτων εντός και εκτός του χώρου 

εργασίας. 

 

Για 5η συνεχή χρονιά, το Συνέδριο Diversity in Business Conference προσέφερε το βήμα για τη 

συζήτηση των διεθνών τάσεων και την παρουσίαση βέλτιστων πρακτικών σε όλους τους πυλώνες 

διαφορετικότητας: φύλο, ηλικία, φυλή/χρώμα, αναπηρία, χρόνια πάθηση, καταγωγή και 



                  

σεξουαλικός προσανατολισμός. Μεταξύ άλλων, υπογραμμίστηκε η σημασία της αποδοχής της 

διαφορετικότητας ως παράγοντα ανάπτυξης των επιχειρήσεων μέσω της βελτίωσης της ευημερίας 

και της αποδοτικότητας των εργαζομένων, ενώ αναδείχθηκαν τα οφέλη που απορρέουν από την 

καλλιέργεια μιας συμπεριληπτικής κουλτούρας τόσο για τις εταιρείες, όσο και για το ευρύτερο 

κοινωνικό σύνολο.  

 

Ως ομιλήτρια στο πάνελ συζήτησης με τίτλο “Inclusion matters in Business”, η κα 

Γεωργιτσοπούλου παρουσίασε την παγκόσμια εταιρική πρωτοβουλία “Employee Resources 

Groups” («Παγκόσμιες Ομάδες Εργαζομένων»), η οποία έχει ως στόχο να διασφαλίσει ότι 

συνάδελφοι που ανήκουν σε παραδοσιακά υποεκπροσωπούμενες ομάδες του πληθυσμού, 

γίνονται συμμέτοχοι στην επίτευξη των στόχων που έχουν τεθεί στο πλαίσιο της εταιρικής 

στρατηγικής για τη Διαφορετικότητα, την Ισότητα και τη Συμπερίληψη. Αναλυτικότερα, οι εν 

λόγω εθελοντικές ομάδες, οι οποίες αριθμούν τουλάχιστον 50 σε παγκόσμιο επίπεδο, μοιράζονται 

γνώσεις, εμπειρίες και πρακτικές για τη διαμόρφωση ενός εργασιακού περιβάλλοντος χωρίς 

στερεότυπα και αποκλεισμούς και την υποστήριξη της προσωπικής και επαγγελματικής ανάπτυξης 

των ανθρώπων της Sanofi, σε 5 πυλώνες δράσης: την ισότητα των φύλων, τις διαφορετικές 

γενιές εργαζομένων, την εθνική καταγωγή και την κουλτούρα, την κατάσταση της 

υγείας/αναπηρία και τον σεξουαλικό προσανατολισμό/ταυτότητα φύλου. Μέσω των Ομάδων 

αυτών, η φωνή του ποικιλόμορφου εργατικού δυναμικού της Sanofi αποκτά ένα επιπλέον 

εργαλείο για να ακουστεί και να συμβάλει δυναμικά στη δημιουργία ενός δίκαιου και 

συμπεριληπτικού εργασιακού και κοινωνικού περιβάλλοντος για όλους. 

 

Το 2021 η Sanofi ανανέωσε την παγκόσμια στρατηγική της για τη Διαφορετικότητα, την Ισότητα 

και τη Συμπερίληψη, θέτοντας συγκεκριμένους στόχους έως το 2025, οι οποίοι αναπτύσσονται σε 

τρεις βασικούς άξονες: τη διαμόρφωση αντιπροσωπευτικής ηγεσίας, τη δημιουργία ενός 

εργασιακού περιβάλλοντος που αναδεικνύει τον καλύτερο εαυτό των εργαζομένων, καθώς και 

την υποστήριξη των εργαζομένων από διαφορετικές κοινότητες. Στο πλαίσιο αυτό, η εταιρεία 

υλοποιεί σε παγκόσμιο επίπεδο προγράμματα και πολιτικές που διασφαλίζουν την παροχή ίσων 

ευκαιριών εκπαίδευσης και ανάπτυξης σε όλους τους εργαζόμενους, την ισότιμη εκπροσώπηση 

των φύλων, καθώς και την αύξηση της ποικιλομορφίας του ανθρώπινου δυναμικού της, μέσω της 

πρόσληψης και ανάπτυξης ανθρώπων από διαφορετικές ηλικιακές ομάδες και καταβολές. 

 

 

Σχετικά με τη Sanofi  

Είμαστε μία καινοτόμος παγκόσμια εταιρεία Υγείαςπου καθοδηγείται από έναν σκοπό: να 

αναζητούμε τα θαύματα της επιστήμης για να βελτιώσουμε τις ζωές των ανθρώπων. Έχοντας 

παρουσία σε περίπου 100 χώρες, έχουμε αφοσιωθεί στον μετασχηματισμό της ιατρικής 

πρακτικής, επιδιώκοντας να μετατρέψουμε το ανέφικτο σε εφικτό. Προσφέρουμε δυνητικά 

επαναστατικές σωτήριες θεραπευτικές επιλογές και εμβολιαστική προστασία σε εκατομμύρια 

ανθρώπους σε ολόκληρο τον κόσμο, θέτοντας παράλληλα τη βιωσιμότητα και την κοινωνική 

ευθύνη στο επίκεντρο των φιλοδοξιών μας. 

H Sanofi είναι εισηγμένη στο χρηματιστήριο του Παρισιού (EURONEXT: SAN) και στο 

χρηματιστήριο Nasdaq (NASDAQ: SNY) 
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